



जयपुर मेट्रो रेल कॉरपोरेशन लिमिटेड

खनिज भवन, तिलक मार्ग, सी-स्कीम, जयपुर – 302005



JAIPUR METRO

E-mail: pro@jaipurmetrorail.in

Phone No : 0141-2822265

2019 / 01 / 232—प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक : 09.01.2019

जयपुर मेट्रो के प्रबंध निदेशक श्री सुबीर कुमार ने मेट्रो स्टेशनों का दौरा किया।

जयपुर 09 जनवरी। जयपुर मेट्रो के प्रबंध निदेशक श्री सुबीर कुमार द्वारा चांदपोल से रामनगर मेट्रो स्टेशन तक का विस्तृत दौरा किया गया। इस दौरान जयपुर मेट्रो के निदेशक (कम्पनी मामलात) श्री राजेश कुमार अग्रवाल व अन्य अधिकारीगण भी उपस्थित रहे।

श्री कुमार ने अपना यह दौरा चांदपोल मेट्रो स्टेशन से शुरू किया तथा मेट्रो ट्रेन में बैठकर मानसरोवर मेट्रो स्टेशन तक की यात्रा की। इस यात्रा के दौरान उन्होंने यात्रियों से चर्चा की तथा उन्हें उपलब्ध कराई जा रही सुविधाओं का जायजा लिया। श्री कुमार ने सिंधी केम्प, सिविल लाईन, रामनगर, विवेक विहार मेट्रो स्टेशनों पर उतरकर स्टेशन परिसर की स्वच्छता का जायजा भी लिया तथा उपस्थित अधिकारियों व कर्मचारियों को परिसर को स्वच्छ रखने व यात्रियों को बेहतर सुविधा उपलब्ध कराने हेतु आवश्यक दिशा निर्देश दिये।

इस दौरान सिविल लाईन मेट्रो स्टेशन पर श्री कुमार द्वारा प्रेस से भी वार्ता की गई। प्रेस वार्ता के दौरान श्री कुमार ने प्रेस को अवगत कराया कि इस दौरे का मुख्य उद्देश्य यात्री सुविधा एवं समस्या के साथ-साथ जयपुर मेट्रो रेल परिसर में उपलब्ध रिटेल परिसर का जायजा लेना भी है। जिसका अधिकतम उपयोग करके जयपुर मेट्रो की आय में बढ़ोतरी की जा सके।

श्री कुमार ने बताया कि फेज 1बी (चांदपोल से बड़ी चौपड़ तक) का कार्य अगस्त 2019 तक पूरा कर संचालन की कोशिश की जायेगी जिससे यात्रियों की संख्या में बढ़ोतरी होगी तथा जयपुर निवासी व पर्यटकों द्वारा शहर के व्यस्ततम बाजारों तक सुगमता से पहुँचा जा सकेगा। इसके साथ ही उन्होंने आशा जताई कि फेज 2 पर भी सरकार द्वारा शीघ्र ही नीतीगत निर्णय लिया जायेगा जिससे जयपुर मेट्रो का वर्तमान यात्रीभार कई गुना बढ़ने की आशा है। श्री कुमार ने यह भी बताया कि ऐसा विचार किया जा रहा है जिससे यात्री को घर से लेकर कार्यस्थल/बाजार से वापस घर तक की पूर्ण यातायात सुविधा उपलब्ध कराई जा सके जिसके लिए बेहतर फीडर/शटल सेवा की संभावनाओं पर गंभीर विचार किया जा रहा है। साथ ही यात्रियों को आकर्षित करने के लिए कुछ आकर्षक स्कीम जैसे वार्षिक पास, बैंक से टाई-अप कर डेबिट/क्रेडिट कार्ड पर छूट इत्यादि संभावनाओं को तलाशा जायेगा।

जनसम्पर्क अधिकारी